

红色桶内垃圾第三方单独处理

鄞州率先启动有害垃圾市场化收运

本报讯(记者王岚 通讯员朱娇娇 陈昭)昨天上午10时许,鄞州区都市森林小区北门来了一辆红色垃圾车,它是专门前来收运小区门口红色垃圾桶内的有害垃圾的。鄞州区城管局率先启动有害垃圾市场化收运,由第三方宁波市良发环卫保洁有限公司负责建立有害垃圾单独收集、运输、暂存体系。

日常生活中经常有含汞荧光灯、温度计、废电池、药品、杀虫剂、废油漆桶等有害垃圾产生,处置不当会对环境带来严重影响。因此,专业化分类收集和运输成为有害垃圾无害化处理的关键。

笔者在都市森林、风格城市、城市花园等小区看到,小区各个门口都摆放着四个不同颜色的大垃圾桶,其中红色桶即为有害垃圾桶。鄞州区生活垃圾分类办工作人员介绍,有害垃圾产生量相比厨余垃圾少很多,经与第三方协商后决定,每个月定期对辖区内已开展垃圾分类的小区、机关单位、学校以及国

企进行有害垃圾收运一次,并在一定量时,由其统一运往北仑危害固废处理厂进行处理。

目前鄞州区中河、钟公庙、首南三个街道中已有62个小区65580户家庭开展了生活垃圾分类,另有关企事业单位140家、国企10家、中小学校16家启动生活垃圾分类工作。

据了解,我市其他区域有害垃圾的收运目前仍临时由各区生活垃圾分类办组织收运,市城管部门正会同环保部门就有害垃圾的收集、运输、处置的整套体系进行研究,以进一步规范我市有害垃圾的收运和处置。

为了让居民分清什么是有害垃圾,鄞州区生活垃圾分类办还根据《国家危险废物名录》中涉及的危废种类,制定了居民家庭主要有害垃圾名录,方便居民参照,主要包括6类。电池类:纽扣电池、手机电池、电瓶等可充电电池(普通碱性电池除外);含汞类物品:水银温度计、水银血压计、日光灯管

(白炽灯不属于有害垃圾);打印耗材:打印机墨盒、硒鼓等;药品和个人护理用品;过期药品、化妆品(指甲油和唇膏);装修垃圾:废油漆、废涂料、溶剂、油漆涂料桶、沾染油漆或涂料的抹布、手套、刷子等;家用杀虫剂类;杀虫剂罐、废杀虫剂、废农药桶等。

象山中心城区餐厨垃圾无害化处理率超过六成

本报讯(记者陈朝霞 通讯员俞宇 郑婧)记者日前从象山县环卫局获悉,象山中心城区餐厨垃圾无害化处理率目前在六成以上,这些餐厨垃圾通过专车运往县净化中心进行处理,经过多道工序,最终变身为有机肥料。

据悉,象山中心城区餐厨垃圾纳入县环卫部门统一回收处置的目前有66家单位。“学校放暑假了,每天收运的餐厨垃圾有所减少,有7.5吨左右。如果按照平时,日均收运量为10吨左右。”象山县环卫部门相

关负责人表示,随着生活垃圾分类工作的推进,今后将逐步扩大中心城区餐厨垃圾直收直运处置范围。

此外,根据日前发布的《象山县推进垃圾分类处理与资源循环利用工作实施方案》,到今年年底前,象山将在丹东街道、丹西街道10个小区,其他镇乡(街道)10%建制村(其中定塘镇、茅洋乡各30%建制村)推开垃圾分类工作,同时积极推进再生资源回收与利用,在分类实施范围内实现人均生活垃圾源头减量率达到3%。

5200平方米绿地半个月完成“美颜” 海曙启动区域绿化提升工程

本报讯(记者王岚 通讯员张立 蔡晓丰)栽树、种花、铺草、造景……这些园艺活儿将在车水马龙的大街小巷。日前,海曙区围绕中心城区品质提升目标,启动了“五路二园六街”绿化提升工程,通过为城区增绿造景,进一步改善居住环境,提升城市形象。

海曙辖区内的绿地及景观多半是在原来城区建筑格局规划下建成和改造的,绿地呈零散、不规则状分布,而且多半已有二三十年历史。此次,海曙区城管局将对马衙街、灵桥路、和义路、望京路和马园路五路,新芝公园和南塘公园(南园)二园和文昌街39弄前、兴宁路旁与灵桥路交叉口、海曙公园北与永丰西路交叉口、包玉刚图书馆与孝闻街交

叉口、新芝宾馆入口、望湖市场对面(三市路与长春路交叉口)六处街景开展绿化提升,工程总面积约为5200平方米。

据悉,绿化提升内容主要为更新部分老化草坪或种植更适合的麦冬等地被植物,对人行道上花坛以及街头绿地进行改造,保留并修剪部分苗木,补种或替换生长不良的色块植物,对部分花箱等景观设施进行更换,对围墙进行涂白以及新铺卵石园路及新增景石、休闲坐凳等。

“改造中,我们将秉承植被种类多样化、层次分明、色彩丰富的原则,打造有美感的绿化景观。”相关人士表示,目前计划选种的苗木品种包括金桂、月季、白玉兰、罗汉松、常春藤等,提升工程预计半个月,将于月底前完成。

国家艺术基金助力宁波地方戏曲 甬剧唱腔艺术人才培训班面试火爆

本报记者 陈青
通讯员 许净露

日前,市演艺集团三楼会议室熙熙攘攘,近百名报名参加甬剧唱腔艺术人才培训班的学员早早到来,其中不少学员驱车几十公里赶来。

为了提高广大甬剧表演人员的唱腔水平,推动甬剧艺术的整体性提升,市演艺集团甬剧团于2015年向国家艺术基金申报了“甬剧唱腔艺术人才培训”项目,最终成功入选。

7月中旬发布的甬剧唱腔艺术人才培训班招生简章,受到了国有和民间甬剧团以及相关甬剧唱腔艺术的高度关注,前期已有百余名学员报名参加,年纪最大的64岁,最小的7岁。前天,由杨柳汀、沃幸康、虞杰、董阳焕等一批甬剧表演艺术家和声乐老师组成的评委组在市演艺集团对报名的学员逐一面试。

史艳一个月前看到招生简章

后立刻提交了报名表,她曾在姜山甬剧团、云龙甬剧团等民间剧团承担主要角色。前天,她在参加面试后说:“希望通过这次学习进一步提升自己的业务水平,尤其是系统性的唱腔学习。这次的培训班不仅课程全面,而且师资力量那么强大,能得到市内外戏曲名家的亲自指点,对我们民间剧团的演员来说,是非常难得可贵的机会。”

在面试现场,部分学员虽然具备演唱功底,但年龄过大或过小,不符合招生条件,他们要求作为旁听生给予学习的机会。著名甬剧表演艺术家、国家一级演员沃幸康感慨考生普遍存在年轻、热情高的特点。他说,甬剧要发展,要继承,就要慢慢地年轻化,这也说明剧种很有生命力。

据悉,甬剧唱腔艺术人才培训班将于8月27日正式开班,为期两个月。学习期间学员学费、资料费、观摩费等费用全免。

意大利人马达罗摄影展亮相北仑

本报讯(记者南华 通讯员赵锡)《另眼相看——马达罗先生镜头下的老浙江》摄影展前天在宁波中国港口博物馆开展,共展出意大利阿德里亚诺·马达罗在我国改革开放初期摄于浙江的104幅摄影精品。

自1976年至上世纪80年代

末,马达罗的足迹遍布中国各个地区,深入城市的大街小巷,用自己多年从事传媒工作的敏锐视角,将中国普通民众收录于他的镜头之下,作品中既有诗情画意的水乡景色,也有街头路人劳作的瞬间定格,更有弄堂里温馨的天伦之乐。据悉,摄影展将持续至9月11日。

夏令菜卖得俏

昨天上午,市蔬菜副食品批发交易市场内热闹非凡。高温天,蔬菜进入旺季,青瓜、西红柿、丝瓜等清凉解暑的夏令蔬菜更是受到青睐。据统计,目前整个市场内蔬菜日批发量在2400吨左右,平均价为每公斤1.75元,总体价格与去年同期相比基本持平。

(记者 徐能 摄)



你若路边违停,前方路口就“上镜”

鄞州交警建成全市首个交通违法即时告知电子显示屏



本报讯(记者王晓峰 通讯员董力军 朱泽)日前,家住万达的李先生驱车经过前河路与贸城路口时,惊奇地发现路口的LED显示屏上正显示着自己的违停信息。

原来,就在刚才,他图省事将车随意停放在贸城路路边,结果被电子警察拍下并且“上镜”,“感觉好丢脸啊,我以后再也不敢乱停车了。”

据了解,李先生看到的那个LED显示屏叫交通违法即时告知电子显示屏。这是鄞州交警最新启用的黑科技,在全市也是首家,目前已在前河路与贸城路口、前河路与董山路路口投入使用。

其工作原理是这样的:当发现

车辆违停后,路面的监控系统会迅速进行抓拍。此后,经过比对车辆信息,确认无误后将其交通违法行为录入公安交通违法系统平台。之后相应的数据会向路面显示屏终端及短信平台发送,实现违法实时告知与警示教育。

“这样也挺不错的,至少能提醒其他车主,这条路上不能违停,不然要被拍还要‘上镜’。”记者随机采访了多位市民和驾驶员,他们表示这套系统对于遏制违停会有警

示作用。

鄞州交警大队秩序中队队长谢利明表示,在鄞州中心城区设立交通违法即时告知电子显示屏是“智慧交通”的一部分,其主要目的是为了遏制违停,确保道路畅通。下一步,交警部门将总结经验,逐步在辖区重点路段、路口建成电子显示屏,实时推送违停、占用专用道、闯红灯、违停等交通违法行为。同时,还将向市民实时推送天气情况、道路预警、安全标语等信息。

“小候鸟”参观浙海关旧址博物馆

本报讯(通讯员陈史琼 记者陈青)昨天,保国寺古建筑博物馆的工人先锋号团队携手白沙街道办事处开展“关爱小候鸟”志愿者在行动活动,30余名“小候鸟”参加了本次活动。

“小候鸟”们在志愿者的陪同下,参观了浙海关旧址博物馆。通过实物、史料、图版、模型以及场景复原介绍,他们了解了中

国海关发展史、浙海关发展史、近代宁波港的兴衰变化以及现代宁波海关近30年发展等方面的知识。随后,江北区摄影家协会副主席兼秘书长沈国峰为“小候鸟”们举行了有关建筑之美和摄影技巧的讲座。此外,孩子们还参与了一场古代运动沙龙体验,玩转投篮、蹴鞠和陀螺,现场气氛热烈。

宁波市人民政府公报(要目)
宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本
2016年第15期(总第326期) 2016年8月15日出版

市政府文件 宁波市人民政府关于进一步完善困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度的实施意见 (甬政发[2016]75号) (4)	(甬政办发[2016]124号) (16)
市政府办公厅文件 宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市开展标本兼治遏制重特大事故试点工作方案的通知 (甬政办发[2016]117号) (6)	宁波市人民政府办公厅关于成立宁波市深化国资国企改革工作领导小组和调整宁波市“小微企业三年成长计划”工作领导小组等议事机构组成人员的通知 (甬政办发[2016]116号) (20)
宁波市人民政府办公厅关于印发2016年宁波市对口支援新疆南疆县工作任务分解计划的通知	宁波市人民政府办公厅关于明确唐一军同志担任市级议事协调机构职务的通知 (甬政办发[2016]119号) (21)

宁波市人民政府公报室
地址:宁波市江东区宁穿路2001号行政中心1号楼C417室 咨询电话:(0574) 89182682 89182545
邮政编码:315066 公报电子版网址: http://gtog.ningbo.gov.cn/ 官方微博: http://weibo.com/nbzfgb

宁波银行
BANK OF NINGBO

快审快贷

一日审批 三天放款

宁波市公安局交通警察局关于对杨长强等4名道路交通安全违法行为人吊销机动车驾驶证处罚决定的公告

杨长强等4名机动车驾驶人(人员名单见:宁波市公安交通信息网一机动车和驾驶证处理公告栏,网址:www.nbjj.gov.cn)被本市公安局交通管理部门依法扣留驾驶证逾期不接受处理,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第110条第2款之规定,公安机关交通管理部门已依法作出吊销机动车驾驶证处罚决定。

因采取其他送达方式无法将《行政处罚决定书》送达上述驾驶人,现依法予以公告送达。请以上机动车驾驶人自公告之日起六十日内到处罚决定机关领取处罚决定书,逾期视为送达。机动车驾驶人如不服处罚决定,可在公告期满后六十日内向宁波市公安局或宁波市人民政府依法申请行政复议,或者在六个月内向宁波市江东区人民法院依法提起行政诉讼。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
2016年8月18日

宁波市公安局交通警察局关于对闵海斌等20名扣留驾驶证后逾期不接受处理驾驶人拟作出吊销驾驶证处罚决定的公告

闵海斌等20名机动车驾驶人(人员名单见:宁波市公安交通信息网一机动车和驾驶证处理公告栏,网址:www.nbjj.gov.cn)因饮酒后驾驶机动车,被本市公安局交通管理部门采取行政强制措施后超过十五日未接受处理。

对法定应当予以吊销机动车驾驶证的驾驶人,公安机关交通管理部门将依法作出吊销机动车驾驶证处罚决定。

对上述告知事项,拟被处罚的机动车驾驶人有陈述、申辩及要求听证的权利,请以上机动车驾驶人自公告之日起七日内,到机动车驾驶证扣留地公安机关交通管理部门接受处理,并可以依法行使陈述、申辩权及提出听证申请,逾期视为放弃权利,公安机关交通管理部门将依法作出吊销机动车驾驶证处罚决定。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
2016年8月18日